

<http://www.luju.ro/propunerea-lui-cazanciuc-a-trecut-cu-5-la-2-daniel-horodniceanu-a-primit-aviz-favorabil-de-la-csm-pentru-numirea-in-functia-de-procuror-sef-al-diicot-decizia-a-fost-luata-cu-majoritate-de-voturi-propunerea-de-numire-a-lui-horodniceanu-la-sefia-diicot-va-a>



**PROPUNEREA LUI CAZANCIUC A
TRECUT CU 5 LA 2 - Daniel
Horodniceanu a primit aviz favorabil
de la CSM pentru numirea in functia de
procuror-sef al DIICOT. Decizia a fost
luata cu majoritate de voturi.
Propunerea de numire a lui
Horodniceanu la sefia DIICOT va
ajunge la presedintele Klaus Iohannis.
Alina Bica il lauda pe Daniel
Horodniceanu: „E o propunere foarte
buna. E un profesionist”**

Scris de Cristina GHENEA | Data: 04.05.2015 14:37



Propunerea lui **Robert Cazanciuc** pentru sefia Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a primit, luni 4 mai 2015, avizul favorabil al Consiliului Superior al Magistraturii. Secția pentru procurori a CSM a aprobat, cu cinci voturi „pentru” și două „împotriva”, numirea lui **Daniel Horodniceanu (foto)**, actualul procuror șef al DIICOT-Iasi, în funcția ocupată până în noiembrie 2014 de **Alina Bica**.

Avizul CSM a fost dat după ce Daniel Horodniceanu a susținut un interviu în fața magistratilor de la Secția pentru procurori a Consiliului, iar numirea lui în funcția de conducere a DIICOT depinde, de acum, de seful statului. Potrivit CSM, hotărârea urmează să fie trimisă Ministerului Justiției, pentru a însoți propunerea ce va fi înaintată de Robert Cazanciuc președintelui Klaus Iohannis în privința numirii lui Horodniceanu în funcția de procuror-șef al DIICOT.

Daniel Horodniceanu are o vechime de 16 ani în funcția de procuror, din care timp de 6 ani a ocupat funcții de conducere, în opinia MJ experiența managerială acumulată în cariera recomandându-l pentru postul lasat liber de Alina Bica. Trebuie spus că Daniel Horodniceanu a fost laudat chiar de fosta sefa DIICOT, Alina Bica, aceasta afirmând despre el că este un profesionist: **„Este o propunere foarte bună. E un profesionist”**.

Iata comunicatul de presa referitor la avizul dat de CSM pentru propunerea facuta de ministrul Justitiei:

„In sedinta din data de 4 mai 2015, dupa parcurgerea activitatilor prevazute in procedura de avizare, analizarea proiectului de management si sustinerea interviului, Sectia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat - cu majoritate de voturi - propunerea ministrului justitiei de numire a domnului Daniel-Constantin Horodniceanu, procuror sef al DIICOT - Serviciul Teritorial Iasi, in funcția de procuror sef al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

Propunerea pentru numirea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu in funcția de procuror sef al DIICOT a fost inaintata Consiliului Superior al Magistraturii de catre ministrul justitiei in data de 9 aprilie 2015.

Hotărârea Secției pentru procurori va fi transmisă Ministerului Justiției în cursul zilei de marti, 5 mai 2015.

Potrivit art. 40 lit. h din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicată cu modificările și completările ulterioare, Secția pentru procurori a Consiliului avizează propunerea ministrului justitiei de numire a procurorului sef al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism”.